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Instrucciones de seguridad

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace responsable de
los danos y lesiones causados por una instalacion y uso
incorrectos. Guarde siempre las instrucciones junto con el
aparato para futuras consultas.

Seguridad de niihos y personas vulnerables

e Este aparato puede ser utilizado por ninos de 8 anos en
adelante y por personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos suficientes para manejarlo,
siempre que cuenten con la supervision de una persona que
se responsabilice de su seguridad.

¢ No deje que los ninos jueguen con el aparato.

¢ Evite que un nino lleve a cabo la limpieza y el mantenimiento
de usuario sin la supervision adecuada.

e Para México: Este aparato no se destina para utilizarse por
personas (incluyendo nifios) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales sean diferentes o estén reducidas o
carezcan de experiencia o conocimiento, a menos que dichas
personas reciban una supervision o capacitacién para el
funcionamiento del aparato por una persona responsable de su
seguridad.

Seguridad general
e La habitacion debe disponer de ventilacion adecuada si se

utiliza la campana extractora a la vez que electrodomésticos
que quemen gas u otros combustibles (no aplicable a aparatos
que solo vuelven a descargar el aire en la habitacion).

¢ No flamear alimentos debajo de la campana.

¢ ATENCION: Las partes accesibles pueden calentarse cuando
se utiliza con aparatos de coccion.




Instalacion

¢ En la instalacion eléctrica se tiene que prever un dispositivo
que permita desconectar el aparato de la red en todos los
polos con una apertura de contactos de min. 3mm. Como
dispositivos de separacion apropiados se consideran, por
ejemplo, cortacircuitos automaticos, interruptores Fl vy
contactores. Esta instalacion tiene que cumplir con los
reglamentos vigentes.

¢ Si la conexion eléctrica se hace con clavija y esta se queda
accesible después de la instalacion, entonces no es necesario
prever el dispositivo de separacion mencionado.

e El aire no debe descargarse a un conducto de humos utilizado
para extraer humos de aparatos que queman gas u otros
combustibles (no aplicable a aparatos que solo vuelven a
descargar el aire en la habitacion).

e | a parte inferior de la campana debera colocarse a una altura
minima de 65 cm de la encimera de gas y 50 eléctrica. Si las
instrucciones de instalacion de cocinas de gas indican una
distancia superior, debe tenerse en cuenta.

e Antes de instalar esta campana consulte los Reglamentos y
Disposiciones locales vigentes respecto a la normativa vigente
de aire y humos.

e Cuando la campana de cocina se ponga en funcionamiento al
mismo tiempo que otros aparatos alimentados por una energia
distinta de la eléctrica, la presion de salida de aire no debe ser
superior a 4 Pa (4x10° bar).

e Antes de conectar la campana a la red eléctrica, compruebe
que la tension y la frecuencia de la red se corresponden con la
indicada en la etiqueta de caracteristicas de la campana,
situada en la parte interior de la misma.




e Para obtener un rendimiento Optimo, la longitud de la tuberia
de evacuacion exterior no debera ser superior a CUATRO
metros, ni tener mas de dos angulos (codos) de 90°.

¢ Aunque lo recomendable es la evacuacion de gases al exterior,
puede instalarse un filtro de carbon activado que permite que
los gases puedan devolverse a la cocina a través del tubo de
salida.

¢ NOTA: Para obtener mas informacion sobre la instalacion,
consulte el final de este manual del usuario.

Limpieza

¢ Existe riesgo de incendio si la limpieza no se lleva a cabo
siguiendo las instrucciones.

e No permitir la acumulacion de grasa en ninguna parte de la
campana, especialmente en el filtro. OCASIONA RIESGO DE
INCENDIO.

e L a limpieza de filtros debe efectuarse, como minimo una vez al
mes, dependiendo de la utilizacion de la campana. Se debe
tener en cuenta que al cocinar hay deposicion de grasas en la
campana y en el fitro aunque aquella no se ponga en
funcionamiento.

e e recomendamos usar guantes y extremar la precaucion
cuando limpie el interior de la campana.

Reparacion

¢ Si el cable eléctrico sufre algun dano, el fabricante, su servicio
técnico autorizado o un profesional tendran que cambiarlo para
evitar riesgos.

e No ponga la campana en funcionamiento si el cable de
alimentacion eléctrica esta deteriorado o presenta cortes, 0 si
el aparato muestra sintomas de deterioros visibles en la zona
de los mandos.




¢ Si el moédulo de LED no funciona correctamente, debe ser
reemplazado por el fabricante, su servicio técnico o personas
que dispongan de una cualificacion similar para evitar riesgos.

¢ Si la campana deja de funcionar o lo hace de modo anormal,
desconéctela de la red y comuniquelo al Servicio de Asistencia
Técnica.

e Para cualquier reparacion debe dirigirse al Servicio de
Asistencia Técnica cualificado mas cercano, usando siempre
repuestos originales. Las reparaciones o modificaciones
realizadas por otro personal pueden ocasionar danos al
aparato o un mal funcionamiento, poniendo en peligro su
seguridad.

Descripcion del aparato (Fig. 1-4)

Filtros situados sobre la zona de
coccidn, facilmente extraibles para su
lavado.

Conjunto extraible que permite una
mayor superficie de captacién de gases.
Posibilidad de incorporar filtros de
carbén activo (Fig.2)

G-HAletas anti-retorno que se colocaran en
la boca de salida, situando sus extremos
en los orificios dispuestos para ello (Fig.

C lluminacién mediante lamparas. 2).

A Mandos del motor que
seleccionar dos posiciones:

I Baja
Il Alta E

B Interruptor de luz independiente del
funcionamiento de los motores.

¥ Encendido
0 Apagado
A Automatico

permiten D

Instrucciones de uso

Pulsando el mando que indica la figura 1
podra controlar las funciones de la campana

Para conseguir una mejor aspiracién le
recomendamos poner en funcionamiento la
campana unos minutos antes de cocinar
(entre 3 y 5 minutos) para que el flujo de aire

sea continuo y estable al momento de aspirar
los humos.

De igual modo, mantenga la campana
funcionando unos minutos después de
cocinar para el total arrastre de humos y
olores al exterior.



Limpieza y mantenimiento

Antes de efectuar cualquier operacién de
limpieza y mantenimiento, asegurese que el
aparato esta desconectado de la red.

Para realizar labores de limpieza vy
mantenimiento, cumpla con las Instrucciones
de Seguridad.

Existe riesgo de incendio en caso de que la
limpieza no se efectle conforme a las
instrucciones.

Limpieza del filtro

Para extraer los filtros de sus alojamientos
actue sobre los dispositivos de
enclavamiento. Proceda a su limpieza, bien
introduciéndolo en el lavavajillas, (ver
observaciones) o dejandolo sumergido en
agua caliente el tiempo necesario para
facilitar la eliminacién de grasas, o silo desea,
mediante el uso de sprays especificos
(protegiendo las partes no metélicas).
Finalizada la limpieza proceda a su secado.

Atencion: la campana no funcionara hasta
que se vuelva a instalar el filtro principal.

Para reemplazar los filtros, proceda de manera
opuesta a su remocién. Asegurese de que el
filtro esté bien cerrado en la carcasa para evitar
caidas intempestivas del filtro.

Observaciones: La limpieza en lavavajillas
con detergentes agresivos, puede
ennegrecer la superficie metdlica sin que
afecte a su capacidad de retencién de
grasas.

Atencion: La limpieza de filtros debe
efectuarse, como minimo una vez al mes,
dependiendo de la utilizacién de la campana.
Se debe tener en cuenta que al cocinar hay
deposicion de grasas en la campana y en el
fitro aunque aquella no se ponga en
funcionamiento.

Limpieza del cuerpo de la campana

utilizara un pafio humedecido en dicha agua

para la limpieza de la campana, incidiendo

especialmente en las rendijas.

Posteriormente se secara utilizando un pafio

que no desprenda pilosidades.

Atencion:

e No use nunca estropajos metalicos ni

productos abrasivos que puedan dafar
la superficie.

¢ No realice raspaduras con objetos duros,
como cuchillos, tijeras, etc.

Filtro de carbén activo

e Para colocar el filtro de carbdn,
desmontar la tapa, introducir el filtro en el
alojamiento previsto y volver a montar la
tapa.

e La duracién del filtro de carbdn activado
es de tres a seis meses, dependiendo de
uso.

o El filtro de carbdn activo no es lavable ni
regenerable. Una vez agotado, proceda a
la sustitucién del mismo.

o Para reemplazar el filtro gastado por otro
nuevo, procederemos de igual modo que
en el montaje, extrayendo previamente el
filtro gastado.

Recambio de Lamparas

Se recomienda la utilizacion de agua
jabonosa, a 40°C aproximadamente. Se

o Retire el filtro y las lamparas quedaran a
la vista.

e Observe las precauciones de
desconectar previamente la campana de
la red y que las ldamparas a sustituir no
estén calientes.

e La potencia maxima de las lamparas es
de 40W.

¢ ILCOS D cod: DR-6-H-E14-37 o ILCOS
D cod: HSGSB/C-28-230-E14



Informacion Técnica

Caracteristicas eléctricas

VER ETIQUETA DE CARACTERISTICAS

Este aparato ha sido disefiado, probado y
fabricado de acuerdo con:

e Seguridad: EN/IEC 60335-1;
60335-2-31, EN/IEC 62233.

EN/IEC

Instalacion

e Rendimiento: EN/IEC 61591; ISO 5167-1;
ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-1;
EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3;
ISO 3741; EN 50564/IEC 62301.

e EMC: EN 55014-1 / CISPR 14-1; EN
55014-2 / CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-
2; EN/IEC 61000-3-3.

Para fijar la campana al mueble, se utilizara la
plantilla situada en la figura 4:

La parte inferior de la campana debera
colocarse a una altura minima de 65 cm de la
encimera de gas y 60 eléctrica. Si las
instrucciones de instalacién de cocinas de
gas indican una distancia superior, debe
tenerse en cuenta.

Para obtener un rendimiento optimo, la
longitud de la tuberia de evacuacidn exterior
no debera ser superior a CUATRO metros, ni
tener mas de dos angulos (codos) de 90°.

Aunque lo recomendable es la evacuacion de
gases al exterior, pueden instalarse filtros de

Si algo no funciona

carbdn activado que permiten que los gases
puedan devolverse a la cocina a través del
tubo de salida.

ATENCION: Las partes accesibles pueden
calentarse cuando se utiliza con aparatos de
coccioén.

Si desea sustituir el frontis original por otro
igual al mueble, debera seguir las siguientes
instrucciones (Fig. 3):

¢ Extraer el Conjunto extraible.

e Quitar los tornillos (T) que sujetan el frontis.

e Instalar el nuevo frontis sujetandolo de la
misma forma que el sustituido.

Antes de solicitar el servicio de reparaciones, haga las comprobaciones indicadas a

continuacion:
Defecto

La campana Nno | conectado

Posible causa

El cable de red no esta

Solucién

Conectar el cable de red

funciona

No llega tensién al enchufe

Proceder a revisar/reparar la red eléctrica

Filtro saturado de grasa

Proceda a la limpieza o sustitucién del filtro

La campana no aspira

suficiente o vibra salida de aire

Obstruccién del conducto de

Elimine las obstrucciones

Conducto de aire inadecuado

Contacte con el instalador y siga las
instrucciones de este manual

Las ldmparas no | Lamparas fundidas

Proceda a la sustitucion de las lamparas

iluminan Lamparas flojas

Apriete las ldmparas




Indicaciones sobre proteccion medioambiental

Ahorro de energia

Este aparato es eficiente en cuanto al
ahorro de energia, pero hay algunos
consejos sobre cémo ahorrar ain mas
energia:

e Durante la coccidn, asegurese de que
haya un suministro suficiente de aire
para que la campana extractora funcione
de manera eficiente y con un bajo nivel
de ruido de funcionamiento.

e Ajuste la velocidad del ventilador a la
cantidad de vapor producido durante la
coccion. Solo utilice el modo intensivo
cuando sea necesario. Cuanto mas baja
es la velocidad del ventilador, menos
energia se consume.

eSi la cocciébn produce grandes
cantidades de vapor, seleccione Ila
velocidad mas alta del ventilador a su
debido tiempo. Si el vapor de cocina ya

se ha esparcido por la cocina, la
campana extractora tendra que
funcionar  durante mas  tiempo,
consumiendo asi mas energia.

* Apague la campana extractora siyano la
necesita o no la va a usar.

e Apague la luz de la campana si ya no la
necesita o no la va a usar.

eLimpie y (si es necesario) reemplace el
fitro a intervalos regulares para
aumentar la eficacia del sistema de
ventilacion y evitar el riesgo de incendio.

oAl cocinar, ponga la tapa en las
cacerolas y sartenes para reducir el
vapor y la condensacién que se puedan
producir.

Eliminacién del embalaje @

El embalaje estd marcado con el Punto
Verde. Para eliminar todos los materiales de

embalaje, como el cartén, poliuretano y las
peliculas, utilice contenedores adecuados.
Asi se garantiza la reutilizacién de los
materiales de embalaje.

Quitar el equipo:

1.Desconecte la alimentacion de red.

2.Retire la tapa del conducto que se
encuentra por encima de la campana.

3.Desconecte el conducto.

4.Mientras sujeta el equipo, retire los
tornillos que lo fijan a la pared.

5.Para eliminar los residuos resultantes,
proceda de acuerdo con las directrices
de proteccion ambiental
correspondientes.

Eliminacidén de aparatos fuera de uso

En base ala Norma europea 2012/19/UE de
Residuos de Aparatos Eléctricos vy
Electrénicos (RAEE), los electrodomésticos
vigjos no pueden ser arrojados en los
contenedores  municipales  habituales;
tienen que ser recogidos selectivamente
para optimizar la recuperacioén y reciclado
de los componentes y materiales que los
constituyen, y reducir el impacto en la salud
humana y el medioambiente.

El simbolo del cubo de basura tachado se
marca sobre todos los productos para
recordar al consumidor la obligacion de
separarlos para la recogida selectiva.

El consumidor debe contactar con la
autoridad local o con el vendedor para
informarse en relacién a la correcta
eliminacién de su electrodoméstico viejo.
Antes de eliminar su aparato, inutilicelo. Tire
el cable de alimentacion, cortelo y eliminelo.



Safety Instructions

Carefully read the instructions before instaling and using the
equipment. The manufacturer is not liable for improper installation
and use of the equipment that may cause injuries and damage.
Always keep the instructions at hand, so they can be easily referred
to during use.

Children and Vulnerable people safety

¢ This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they are
supervised by an adult or a person who is responsible for their
safety.

e Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

e Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

General Safety

e There shall be adequate ventilation of the room when the range
hood is used at the same time as appliances burning gas or other
fuels (not applicable to appliances that only discharge the air back
into the room).

¢ Do not flambé food under the range hood.

e CAUTION: Accessible parts may become hot when used with
cooking appliances.

Installation
¢ The electrical installation is to be set up so that the appliance can
be isolated from the mains with a minimum 3mm all-pole contact
separation. Suitable separation devices include e.g. cutouts,
RCD’s and contactors. This installation must comply with current
regulations.




e [f the electrical connection is done through a plug and this remains
accessible after installation, then it is not necessary to provide the
mentioned separation device.

e [The air must not be discharged into a flue that is used for
exhausting fumes from appliances burning gas or other fuels (not
applicable to appliances that only discharge the air back into the
room).

e The lower part of the extractor must be located at a minimum
height of 50 cm above the hob for electric cookers and 65 cm for
gas cookers. If the instructions of a gas cooker indicate a greater
distance these must be observed.

e Before installing the extractor consult the local rules and
regulations in force with respect to the discharge of air and fumes.

¢ \When the extractor is working at the same time as other non-
electrical cooking equipment, the outlet air pressure must not
exceed 4 Pa (4x10°° bar).

e Before connecting the extractor to the mains, check that both the
voltage and the frequency conform to that shown on the
characteristics label located inside the extractor.

e T0 achieve optimum performance the length of the outlet hose
should not exceed 4 meters or include more than two 90° angles
(elbows).

¢ Although venting to the outside is recommended, activated
carbon filter may be used to allow the gas to be returned to the
kitchen through the outlet pipe.

¢ NOTE: For more Installation information, refer to the end of this
user manual.

Cleaning
e There is a fire risk if cleaning is not carried out in accordance with

the instructions.

e Do not allow grease to accumulate in any part of the extractor,
especially in the grease filters as this COULD PRODUCE A FIRE
RISK!
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e The grease filters and the internal part of the extractor must be
cleaned at least once a month depending on how often the
extractor is used. Note that grease is deposited in the extractor
when cooking, whether it is switched on or not.

¢ \We recommend the use of gloves and caution when cleaning the
inside of the extractor.

Repairs
e [f the supply cord is damaged, it must be replaced by the

manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

¢ Do not switch on the extractor if the supply cord is worn or has
cuts or if there are signs of deterioration around the control panel.

e [f the LED module is malfunctioning, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

e [f the extractor stops working or functions abnormally, unplug it
from the mains and contact the technical service.

e Please contact the nearest Qualified Technical Assistance Service
for any repairs always using original spare parts. Repairs and
modifications carried out by others could damage the extractor or
cause it to malfunction and cause safety risks.



Description of the appliance (Fig. 1-4)

A Motor controls, two speeds:
I Low
Il High

B Light switch independent from motor
commands:

% on
0 Off
A Automatic
C Lighting by means of lamps

Instructions for use

D Filters located over cooking area, easily
withdrawn for cleaning

E Extractable group that allows a greater
gas capture area
Possibility of incorporating activated
charcoal filter

G-HAnti return tabs to be located in the outlet
mouth, locating their ends in the holes
provided. (Fig 2).

By pressing the button shown in the figure 1,
you will be able to control the functions of the
extractor.

To achieve better extraction, we recommend
switching on the extractor a few minutes
before starting to cook (3 - 5 minutes) so that

Cleaning and maintenance

the air flow is continuous and stable when
extracting the fumes.

Likewise, keep the extractor switched on for
a few minutes when cooking is complete to
allow all fumes and odours to be expelled.

Before carrying out any cleaning or
maintenance activities, ensure that the
extractor is disconnected from the mains.

To carry out cleaning and maintenance,
follow the Safety Instructions.

Fire risk exists in case that cleaning does not
take place according to the instructions.

Filter cleaning

To withdraw the filters from their locations
release the anchoring points. Clean the filter,
either by putting it in the dishwasher (see
notes) or leaving it standing in hot water to
simplify the removal of grease or, if wished,
by means of special sprays (protecting the
non metallic parts). Once clean, leave it to dry.

Attention: the cooker hood will not work until
the main filter was reinstalled.

To replace the filters, proceed in the reverse
way to their removal. Make sure that the filter
latch is securely attached to the housing to
prevent untimely drops of the filters.
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Notes: cleaning in the dishwasher with
aggressive detergents may blacken the
surface of metallic parts, without this
affecting its gas retaining properties.

N.B. The filter must be cleaned at least once
a month depending on how often the
extractor is used. It must be remembered that
grease is deposited in the extractor when
cooking, whether it is switched on or not.

Cleaning of the extractor body

The use of warm (40°C approx.) soapy water
is recommended. A cloth moistened in this
water is used for cleaning the extractor,
paying special attention to the grids.
Afterwards, dry it using a lint-free cloth.

Note:
e Never use metallic scouring pads or
abrasive products that could damage the
surface.

e Do not use scrapers with metallic
surfaces such as knives, scissors etc.



Activated charcoal filter

e To install the charcoal filter, disassemble
the lid, introduce the filter in the position
provided and reassemble the lid.

e The carbon filter lasts from three to six
months depending on the particular
conditions of use.

e The activated carbon filter can neither be
washed nor regenerated. Once it is
exhausted, it must be changed.

¢ To replace the exhausted filter with a new
one, we will make in the same way that in

Tecnical Information

its assembly, previously extracting the
spent filter.

Changing Bulbs

o Remove the filter support to acces the
bulbs.

e Take care to disconnect the mains
beforehand and that the bulbs to be
replaced are not hot.

e The maximum bulbs power is 40W.

¢ |ILCOS D cod: DR-6-H-E14-37 or ILCOS
D cod: HSGSB/C-28-230-E14

Electrical characteristics:

REFER TO RATING PLATE

This appliance has been designed, tested and
manufactured according to:

o Safety: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-
2-31, EN/IEC 62233.

Installation

e Performance: EN/IEC 61591; ISO 5167-
1; 1ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-
1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3;
ISO 3741; EN 50564/IEC 62301.

e EMC: EN 55014-1 / CISPR 14-1; EN
55014-2 / CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-
2; EN/IEC 61000-3-3.

To fix the extractor to the kitchen unit the
pattern on fig. 4 is used.

The lower part of the extractor must be
located at a minimum height of 60 cm above
the hob for electric cookers and 65 cm for gas
cookers. If the instructions of a gas cooker
indicate a greater distance these must be
observed.

To achieve optimum performance the length
of the outlet hose should not exceed 4 meters
or include more than two 90° angles (elbows).

Although venting to the outside is
recommended, activated carbon filters may
be used, which allow the gas to be returned
to the kitchen through the outlet pipe.

If you wish to exchange the front for one
matching the kitchen units, follow the
following instructions (Fig. 3):

o Withdraw the movable group.

e Remove the screws (T) that support the
front.

o Install the new front fixing it with the same
screws that held the old one.



If something does not work

Before seeking technical assistance carry out the following checks first:

Defect

The extractor does not

Possible cause

The cable is not connected

Solution

Connect the mains cable

work
plug

No current is reaching the

Revise/repair the electricity circuit

Filter saturated with grease

Clean or substitute the filter

The extractor does not

blow enough or Outlet obstructed

Eliminate obstructions

vibrates Inadequate air conduit

Contact the installer and follow instructions of
this manual

Lamp broken

Exchange the bulb

The lamps do not light

Lamp Loose

Tighten bulb

Special U.K. Requirements

Height above gas hob: 75 mm minimum.

NEVER PLACE THE COOKER HOOD OVER
AN EYE-LEVEL GRILL.

This appliance must be connected by a
competent person, using fixed wiring via a
DOUBLE POLE SWITCHED FUSED SPUR
OUTLET.

Special Australia Requirements

This appliance is not intended for use by
young children or infirm persons without
supervision.

Electrical connection

Young children should be supervised to
ensure that they do not play with the
appliance.

We recommend that the appliance is
connected by a qualified electrician, who is a
member of the N.L.C.E..C. and who will
comply with the I.E.E. and local regulations.

Should the colour of the wires in the mains
lead for the appliance not correspond with the
coloured markings identifying the terminal in
your spur box proceed as follows:

The wire which is coloured blue must be
connected to the marked N (Neutral) or
coloured Black.

The wire which is coloured brown must be
connected to the marked L (Live) or couloured
Red
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Where avialable (see installation), the wire
which is coloured yellow/green must be

connected to the marked or coloured

Yellow/Green.

If the cooker hood is installed for use above a
gas appliance then the provision vor
ventilation must be in accordance with the
Gas Safety (Installation & Use) Regulations
1984 and the relevant Building Regulations.
Detailed recommendations are contained in
the following British Standard Codes of
Practice BS6172, BS5440 and BS6891
Current Edition.



Environmental protection

Saving Energy

This appliance is energy-efficient but there
are some tips on how to save even more
energy:

e During cooking, ensure that there is a
sufficient supply of air to enable the
extractor hood to work efficiently and
with a low level of operating noise.

o Adjust the fan speed to the amount of
of steam produced during cooking.
Only use intensive mode when
required. The lower the fan speed, the
less energy is consumed.

e If cooking produces large amounts of
steam, select the higher fan speed in
good time. If the cooking steam has
already spread around the kitchen, the
extractor hood will need to be operated
for longer thus consuming more
energy.

o Switch off the extractor hood if you no
longer require it.

o Switch off the lighting if you no longer
require it.

e Clean and (if required) replace the filter
at regular intervals to increase the
effectiveness of the ventilation system
and to prevent the risk of fire.

e Put the lid on pans to reduce cooking
steam and condensation.

Disposal of the packaging @

The packaging bears the Green Point mark.
Dispose of all the packaging materials such
as cardboard, expanded polystyrene and
plastic wrapping in the appropriate bins. In

this way you can be sure that the packaging
materials will be re-used.

Dismantling the equipment:
1.Disconnect the mains power.

2.Remove the duct cover above the
hood.

3.Disconnect the duct.

4.Supporting the equipment, remove the
srews that fix it to the wall.

5.For waste disposal, proceed according
to the appropriate environmental
protection guidelines.

Disposal of equipment no longer

used

According to European Directive
2012/19/EU on the management of waste
electrical and electronic equipment (WEEE),
home electrical appliances should not be
put into the normal systems for disposal of
solid urban waste.

Outdated appliances should be collected
separately to optimize component material
recovery and re-cycling rates and to prevent
potential harm to human health and the
environment. The symbol of a rubbish
container superimposed by a diagonal
cross should be put on all such products to
remind people of their obligation to have
such items collected separately.

Consumers should contact their local
authorities or point of sale and request
information on the appropriate places to
leave their old home electrical appliances.
Before disposing of your appliance, render
it non-usable by pulling out the power
cable, cutting this and disposing of it.



Instrucoes de Seguranca

Leia atentamente as instrucoes fornecidas antes de instalar e utilizar
o aparelho. O fabricante ndo é responsavel por lesdes ou danos
resultantes da instalacéo e utilizacéo incorretas. Guarde sempre as
instrucoes junto do aparelho para futura referéncia.

Seguranca para Criancas e Pessoas Vulneraveis
e Este aparelho pode ser utilizado por criangas com 8 anos ou mais

e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com pouca experiéncia e conhecimento se forem
supervisionadas por um adulto que seja responsavel pela sua
seguranca.

¢ Nao permita que as criangas brinquem com o aparelho.

¢ A limpeza e a manutencao basica nao devem ser efetuadas por
criancas sem supervisao.

Seguranca geral

e Deve haver ventilacdo adequada no compartimento quando o
exaustor € utilizado em simultaneo com aparelhos que queimam
gas ou outros combustiveis (ndo € aplicavel a dispositivos que
apenas descarregam o0 ar de volta para o0 compartimento).

e Nao flamejar alimentos debaixo do exaustor.

e ATENCAO: As partes acessiveis podem ficar quentes quando é
usado com aparelhos para cozinhar.

Instalacao
e Na instalacao elétrica deve ser previsto um dispositivo que

permita separar o aparelho da corrente elétrica através de uma
abertura de contacto multipolar de no minimo 3 mm. Como
dispositivos de separacéo sao validos p. ex. interruptores LS,
Interruptores Fl e contactores. Esta instalacédo tem que cumprir
com 0s regulamentos vigentes.

e Se a ligacao elétrica se fizer com ficha e se esta ficar acessivel
depois da instalacdo, neste caso nao € necessario prever o
dispositivo de separacao mencionado.
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¢ O ar ndo deve ser descarregado numa conduta utilizada para
exaustédo de fumos de aparelhos que queimam gas ou outros
combustiveis (ndo € aplicavel a dispositivos que apenas
descarregam o ar de volta para 0 compartimento).

¢ A parte inferior do exaustor devera ser colocada a uma altura
minima de 50 cm da bancada para fogdes elétricos e 65 cm. para
fogbes a gas. Se as instrucdes de instalagcdo de fogdes a gas
indicam uma distancia superior, deve ter-se em conta.

e Antes da primeira utilizagao, devem ser tidas em conta as
instrucdes de instalacao e ligacéo.

e Quando o exaustor de cozinha estiver a funcionar ao mesmo
tempo que outros aparelhos alimentados por uma energia distinta
da eléctrica, a pressédo de saida de ar nao deve ser superior a 4
Pa (4x107° bar).

¢ Antes de ligar o exaustor a rede elétrica, verifique se atenséo e a
frequéncia da rede sao as mesmas que as indicadas na etiqueta
de caracteristicas do exaustor, situada na parte interior do
mesmo.

e Para obter um rendimento 6timo, o comprimento da conduta de
evacuacéao exterior ndo devera ser superior a QUATRO metros,
nem ter mais de dois angulos (cotovelos) de 90°.

e Embora seja recomendavel a evacuacao de gases para o exterior,
pode ser instalado um filtro de carvao ativado que permita que 0s
gases sejam devolvidos a cozinha atraves do tubo de saida.

¢ NOTA: Para mais informacdes de instalacdo, consultar o final
deste manual.

Limpeza
e Existe risco de incéndio se a limpeza nao for efetuada de acordo

com as instrugoes.

e Nao permita a acumulacéo de gordura em nenhuma parte do
exaustor, especiamente no filtro, PROVOCA RISCO DE
INCENDIO.



e A limpeza de filtros deve ser realizada uma vez por més, no
minimo, dependendo da utilizac&o do exaustor. Deve levar-se em
consideracdo que ao cozinhar ha deposicao de gorduras no
exaustor e no filtro, mesmo quando este nao estiver em
funcionamento.

e Recomendamos a utilizagao de luvas e tomar todo o tipo de
precaucdes ao limpar o interior do exaustor.

Reparacao

e Se 0 cabo de alimentacéo estiver danificado, deve ser substituido
pelo fabricante, por um agente de assisténcia autorizado ou por
uma pessoa igualmente qualificada, para evitar perigos.

eNao ponha em funcionamento O exaustor se o0 cabo de
alimentacéao elétrica estiver deteriorado ou com cortes, ou se 0
aparelho mostrar indicios de deterioracdes visiveis na zona dos
comandos.

e Se 0 modulo de LED estiver avariado, deve ser substituido pelo
fabricante, por um agente de assisténcia ou por pessoal
qualificado para evitar uma situagao de perigo.

e Se 0 exaustor deixar de funcionar, ou o fizer de forma anormal,

desligue-o da rede e entre em contacto com o Servico de
Assisténcia Técnica.
Para qualquer reparacao, dirija-se ao Servico de Assisténcia
Técnica qualificado mais  proximo, usando  sempre
sobresselentes originais. As reparacoes ou alteragdes realizados
por outro pessoal podem provocar danos ao aparelho ou um mau
funcionamento, pondo em perigo a sua seguranca.

Descricao do aparelho (Fig. 1-4)

A

B
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Comandos do motor que permitem 3x Ligado
seleccionar 2 posigdes. 0 Desligado
I Baixa

A Automatico
Il Alta c

Interruptor de luz independente do
funcionamento dos motores.

lluminagao mediante lampadas.



D Filtros situados sobre a zona de
cozedura, facilmente extraiveis para
serem lavados.

E Conjunto extraivel que permite uma
maior superficie de captagdo de
gorduras.

Instrucoes de uso

F Possibilidade de incorporar filtros de
carvao activo (Fig. 2).

G-HAlhetas anti-retorno que serédo colocadas
na boca de saida, situando os extremos
nos orificios dispostos para tal (Fig.2).

Premindo o comando que indica a figura 1
podera controlar as fungdes do exaustor.

Para conseguir uma aspiragdo mais eficaz,
recomendamos-lhe pér em funcionamento o
exaustor alguns minutos antes de cozinhar
(entre 3 e 5 minutos) para que o fluxo de ar

Limpeza e manutencao

seja continuo e estavel no momento de
aspirar os fumos.

Do mesmo modo, mantenha o exaustor a
funcionar uns minutos depois de cozinhar
para o arrasto total de fumos e odores para o
exterior.

Antes de efectuar qualquer operagdo de
limpeza e manutencio, certifique-se de que o
aparelho esta desligado da rede.

Para realizar trabalhos de Ilimpeza e
manutengdo, cumpra com as Instrugdes de
Seguranca.

O risco de fogo existe caso a limpeza nao
seja fetuada de acordo com as instrucdes de
seguranga.

Limpeza do filtro

Para extrair os filtros dos seus alojamentos,
liberar os pontos de fixagdo. Proceda a
limpeza, introduzindo-os na maquina de lavar
loiga, (ver observagbes) ou deixando-os
mergulhados em d&agua quente o tempo
necessario para facilitar a eliminagdo de
gorduras, ou se preferir mediante o uso de
sprays especificos (protegendo as partes ndo
metalicas). Finalizada a limpeza, proceda a
sua secagem.

Atencao: o exaustor ndo funcionara até que
reinstale o filtro principal.

Para recolocar os filtros, proceda de forma
inversa a da sua retirada. Assegure-se que o

fecho do filtro fica bem preso no alojamento
para evitar quedas intempestivas dos filtros.

Observacoées: A limpeza na maquina de lavar
loica com detergentes agressivos pode
escurecer a superficie metdlica sem afectar a
sua capacidade de retengéo de gorduras.
Atengao: A limpeza de filtros deve ser
realizada uma vez por més, no minimo,
dependendo da utilizagdo do exaustor. Deve
levar-se em consideragcao que ao cozinhar ha
deposicdo de gorduras no exaustor e no
filtro, mesmo quando este ndo estiver em
funcionamento.

Limpeza do corpo do exaustor

Recomenda-se a utilizagdo de agua com
detergente, aproximadamente a 40°C, tal
como um pano humedecido nessa agua para
a limpeza do exaustor, incidindo
especialmente nas fendas. Posteriormente,
passar um pano seco que ndo desprenda
pélos.

Atencao:

eNunca utilizar esfregdes metalicos nem
utilizar produtos abrasivos que possam
estragar a superficie.



eNunca raspar a superficie com objectos
duros, tais como facas, tesouras, etc.

Filtro de carvao activo

ePara colocar o filtro de carvdo faga
coincidir a ancoragem do motor com a
ancoragem do filtro de carvdo activo e
gire-o no sentido do relégio.

¢ A duragio do filtro de carvao activo é de
trés a seis meses, dependendo das
condigdes particulares de utilizagdo.

¢ O filtro de carvdo activo ndo pode ser
lavado nem regenerado. Uma vez
esgotado, deve ser substituido.

Informacao técnica

o Para substituir os filtros gastos por outros
novos, proceda no sentido inverso ao da
sua montagem

Troca de lampadas

¢ Retire o filtro e as lAmpadas ficardo & vista.

eObserve as precaugdes de desligar
previamente o exaustor da rede e que as
lGmpadas a substituir ndo estejam
quentes.

e A poténcia maxima das lampadas é de
40W.

¢ILCOS D cod: DR-6-H-E14-37 ou ILCOS
D cod: HSGSB/C-28-230-E14

Caracteristicas eléctricas:

VER ETIQUETA DE CARACTERISTICAS

Este aparelho foi desenhado, testado e
fabricado de acordo com:

eSeguranca: EN/IEC 60335-1;
60335-2-31, EN/IEC 62233.

EN/IEC

Instalacao

¢ Desempenho: EN/IEC 61591; ISO 5167-1;
ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-1;
EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO
3741; EN 50564/IEC 62301.

eEMC: EN 55014-1 / CISPR 14-1; EN
55014-2 / CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3.

Para fixar o exaustor ao mével, utilizar-se-a o
plano (fig. 4).

A parte inferior do exaustor devera ser
colocada a uma altura minima de 60 cm da
bancada para fogdes eléctricos e 65 cm. para
fogdes a gas. Se as instrugdes de instalagdo
de fogdes a gas indicam uma distancia
superior, deve ter-se em conta.

Para obter um rendimento &ptimo, o
comprimento da conduta de evacuacéo
exterior ndo devera ser superior a QUATRO
metros, nem ter mais de dois angulos
(cotovelos) de 90°.

Embora seja recomendavel a evacuagao de
gases para o exterior, podem ser instalados
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filtros de carvéo activado que permitam que
0s gases sejam devolvidos a cozinha através
do tubo de saida.

ATENCAO: As partes podem ficar quentes

quando ele é usado com os aparelhos para
cozinhar.

Caso queira substituir a frente original por
outra igual ao movel, devera seguir as
seguintes instrugoes (Fig. 3):

e Extrair o Conjunto extraivel.

o Tirar os parafusos (T) que sujeitam a frente.

e Instalar a nova frente fixando-a da mesma
forma que a substituida.



Se algo nao funciona

Antes de solicitar o servigo de reparagdes, fagca as comprovagdes indicadas a seguir:

Defeito

(6] exaustor N8O | oqta ligado

Possivel causa
O cabo de alimentagdo nao

Solu

Ligar o cabo a rede

funciona

N&o chega tenséo a tomada

Proceda a revisar / consertar a rede elétrica

Filtro saturado de gordura

Proceda & limpeza ou substituigdo do filtro

O exaustor ndo aspira

suficiente ou vibra saida de ar

Obstrugdo da conduta de

Elimine as obstrugdes

Conduta de ar inadequada

Contacte um instalador e siga as instrugdes
deste manual

As lampadas nido Lampadas avariadas

Proceda a substituicdo das lampadas

iluminam

Lampadas frouxas

Aperte as lampadas

Indicacoes sobre protecao ambiental

Poupanca de energia

Este aparelho é economizador de energia,
mas existem algumas dicas sobre como
economizar ainda mais energia:

e Enquanto estiver a cozinhar, certifique-se
de que existe suprimento de ar suficiente
para permitir que o exaustor funcione de
maneira eficiente e com um baixo nivel de
ruido.

e Ajuste a velocidade do ventilador para a
quantidade de vapor produzido enquanto
cozinha. Uitlize o modo intensivo apenas
quando necessario. Quanto menor a
velocidade do ventilador, menos energia é
consumida.

eSe o0 cozinhado produzir grandes

quantidades de vapor, selecione logo a
velocidade mais alta do ventilador. Se o
vapor ja estiver espalhado pela cozinha, o
exaustor necessitara de ficar ligado
durante mais tempo, consumindo mais
energia.

¢ Desligue o exasustor caso ndo necessite
dele.

eDesligue a luz caso ndo necessite da
mesma.

e Limpe e (se necessario) substitua o filtro
em intervalos regulares para aumentar a
eficacia do sistema de ventilagéo e evitar
o risco de incéndio.

e Coloque as tampas nas panelas para
reduzir o vapor e a condensacgao.

Eliminacao da embalagem @

A embalagem esta assinalada com o Ponto
Verde.

Para eliminar todos os materiais de
embalamento, como o cartdo, esferovite e as
peliculas utilize os contentores adequados.
Deste modo é garantida a reutilizagdo dos
materiais de embalamento.

Desmontagem do aparelho:
1.Desligue a alimentagdo elétrica da
tomada.

2.Remova a tubera do exaustor.
3. Desconecte a conduta.

4.Suportando o aparelho, remova os
parafusos que o fixam a parede.

5.Para eliminagao, siga as indicagdes de
protecao ambiental adequadas.



Eliminacao de aparelhos fora de uso

A diretiva Europeia 2012/19/UE referente a
gestdo de Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletronicos (REEE), prevé que os
eletrodomésticos ndo devem ser escoados
no fluxo normal dos residuos sdlidos
urbanos.

Os aparelhos desatualizados devem ser
recolhidos separadamente para otimizar a
taxa de recuperagdo e reciclagem dos
materiais que os compdem e impedir
potenciais danos para a salde humana e
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para o ambiente. O simbolo constituido por
um contentor de lixo barrado com uma cruz
deve ser colocado em todos os produtos de
forma a recordar a obrigatoriedade de
recolha separada.

Os consumidores devem contactar as
autoridades locais ou os pontos de venda
para solicitar informacao referente ao local
apropriado onde devem depositar os
eletrodomésticos velhos.

Antes de eliminar o seu aparelho, inutilize-o.
Puxe o cabo de alimentagdo, corte-o e
elimine-o.
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